

晚报创刊60周年活动·祝福总动员

本报开辟版面帮您送祝福

□晚报记者 李丽君

本报讯 给别人送祝福,如何更有意义、保存更久呢?晚报为您提供这个平台。继本报携手世纪欢乐园为读者送出“游园送大礼”活动之后,即日起晚报隆重推出欢乐冲击第二波——“祝福总动员”。在报纸上为您或者您要祝福的人刊登一张照片和祝福语。

祝福可以送给他们

为孩子送上您的祝福;小宝宝降临人间、满月、周岁,或者还有更多值得纪念的时刻,在晚报的祝福版面上留下他(她)的影像和温馨的祝福吧!

为父母送上您的祝福:父母带我们来到人间,含辛茹苦操劳半生,生命之恩养育之恩永生难报!在报纸上为他们送上最真挚的祝愿吧!

为爱人送上您的祝福:问彩云何处飞?愿一生永相随。你们开始相爱吗?你们今天要步入婚姻殿堂吗?在晚报留下纪念和祝福吧!

为朋友送上您的祝福:在家靠父母,出门靠朋友,朋友多了路好走。为他们送上您的问候吧,愿朋友幸福平安!

…… ……

活动这样参加

1.拨打咨询报名热线 67659999

2.QQ297236318

3.发邮件至 297236318@qq.com,留下您的祝福、照片及联系方式

4.订阅全年《郑州晚报》1份

活动说明

1.本活动为晚报创刊60周年系列活动的一部分

2.本活动与其他正常发行活动无关

3.参与地区不限,订阅《郑州晚报》仅限郑州市区发行

4.拒绝虚假信息



特警在侯寨排查车辆

300名特警 环道打“双抢”

昨日下午,为打击“双抢”,市公安局特巡警支队300名全副武装的特警被安排至环道区域巡逻。以南三环向南延伸至新郑龙湖,东至中州大道,西至028公路为巡逻区域。

在各个城中村及环道路口,特警纷纷下车向群众散发各种安全提示宣传单,按照市局通报对可疑人员和可疑车辆排查。此次环外走访大排查,是郑州特警支队成立以来,规模最大、出动警力最多的一次。

晚报记者 张柳/文 马健/图
线索提供 朱乾坤 王斌

关爱残困母亲 我们责无旁贷

——母亲节,东方女子医院再次探望“助残济困民生中原行”中的残困母亲

她们是世上最朴实的母亲,住着破旧的房子却毫无怨言的为家人遮风挡雨;她们是世上最伟大的母亲,自己忍着病痛却坚强地与家人相依为命……残困母亲的一生,多少辛酸多少泪?这个母亲节,让我们满怀感恩与敬重祝她们母亲节快乐!



回首民生中原行 再次探望残困母亲

2008年,在河南省助残济困总会和河南3套《民生大参考》栏目联合举办的“助残济困民生中原行”大型女性健康公益活动中,东方女子医院免费为120名残困女性进行了医疗救助。其中已婚女性、贫困母亲占了大半。

时值2009年母亲节东方女子医院“关爱母亲健康周”活动开展之际,我们情不自禁地想起了那些残困的母亲,她们术后恢复得好吗?基本生活有保障吗?能享受到母亲节的快乐

吗?这一切牵动着东方女子医院领导和专家的心。于是,东方女子医院行政院长李金昌和院长张爱蕊在母亲节前一天,探望了免费救助的几位残困母亲,给予她们物质和现金救助的同时鼓励她们坚强地面对生活!

坚强母亲带病照顾脑瘫儿子和残疾丈夫

我们探望的第一位是最坚强的母亲王淑珍,她今年52岁,到达她家时我们看到:25岁的大儿子,因患有脑瘫一直是王女士心中永远的痛;丈夫常年有病需要治疗,家庭的重担都落在她一个人肩上;80多岁的老母亲生活不能自理,时时需要她的照顾;正在读中学的小儿子成了她唯一的希望!因为给大儿子和丈夫治病早已家徒四壁,每月只能靠几百元的病退金艰难地维持生活,尽管如此,她依旧几十年如一日毫无怨言地照顾着脑瘫儿子和残疾丈夫,且从不轻易的向别人求助,在她朴实的外表下我们看到了她那颗坚强的心。

2008年,她不幸被查出患有三度宫颈糜烂,患病期间因为家庭困苦没有钱做手术,但她依然每天忍着病痛的折磨照顾家人,当时情况危急,如果再不治疗很可能就会发生癌变,后果将不堪设想。幸运的是通过“助残济困民生中原行”活动,东方女子医院免费为她做了LEEP刀手术,并送给她1000元的生活慰问金。今天,当她看到该院张院长时,当即便拉着张院长的手说自从去年做了手术后,恢复得特别好,感谢东方女子医院对她的免费救助,当工作人员把礼品、现金和母亲节贺卡送到她的手

上时,王淑珍脸上绽开了高兴而又感动的笑容。

在场所有人都被这位坚强母亲无私奉献的精神所感动,都祝愿她母亲节快乐、健康!

11岁女儿捡破烂与单亲残疾母亲相依为命

接着我们探望了原国棉三厂职工王敏。她是单亲妈妈,多年前丈夫因为车祸离开了人世,只剩下她与女儿两人相依为命。因为下岗没有经济来源,还患有帕金森综合症,此病症目前在国际上都是一个医学难题,使这个困苦家庭雪上加霜。

王敏有个11岁的女儿,聪明伶俐,在她家墙壁上还贴着小女孩写的“宁静致远”的书法和各种奖状,这个年龄本该享受着无忧无虑的童年,然而,小女孩从小就懂得为母亲分忧,每次放学都去捡塑料瓶卖钱给妈妈贴补家用,看着屋子角落里她捡回来的一堆塑料瓶,每个人都被这个小女孩懂事的行为所感动。

其实王敏很早就知道自己患有子宫肌瘤,但无钱医治。去年“助残济困民生中原行”活动开展时因为家里没有电视、报纸,还是居委会大妈帮她报了名,得知王敏的情况后,东方女子医院第一时间为她免费做了子宫肌瘤剔除手术,并送给她1000元的慰问金。

王敏说如果不是东方女子医院免费为她做手术,她到现在都还没有钱治疗,说着说着就泪流满面。张院长拉着她的手说:“这都是我们应该做的,以后如果你有什么困难,可以跟我们联系,只要能做到的我们一定会尽力,女

河南警方赴新疆 为老乡办二代证 您有亲朋在那里打工 请告诉他们这个好消息

□晚报记者 吴泳

本报讯 5月15日开始,我省警方将在新疆为河南籍务工人员免费办理二代身份证,为期一个月。如您家中亲友有这个需求,可拨打电话 15276622116、0991-3652171咨询。

活动从5月15日开始

省公安厅治安总队有关负责人介绍,5月15日开始到6月13日,省公安厅治安总队将组织各省籍市民警,开赴豫籍民工集中的新疆维吾尔自治区,为那里的我省务工人员免费提供二代身份证换发服务。

服务的主要内容包括:免费为在新疆务工的河南籍人员采集人像信息,办理委托办证手续(即换证人委托家人或亲属到户口所在地派出所代为办理申领手续)。

具体办证地点和电话

办证人前往办证时,必须携带个人第一代身份证原件或居民户口簿原件,并交复印件。办证地点位于乌鲁木齐市的新疆军区通信招待所,具体位置是乌鲁木齐市天山区五星南路468号,兵团二中南200米处。

办理时间为5月15日至6月13日,每天上午9:30-13:30,下午为16:00至20:00,节假日照常办公。办证点联系电话为15276622116,或拨打新疆河南企业联合会办公电话0991-3652171,新疆河南企业联合会商品流通分会办公电话0991-5815353、5508310均可。

线索提供 赵全合

儿就是你的希望,一定要坚强的生活”。看着王敏一贫如洗的家,这次探望无疑是雪中送炭,相信不仅能带给她物质上的帮助,还会带给她精神上的鼓舞!

关爱残困母亲 我们责无旁贷

据东方女子医院行政院长李金昌介绍:在去年“助残济困民生中原行”活动中,免费救助的同时给予她们不同程度的现金援助,活动结束后一直与她们保持联系,关注她们的身体恢复情况和生活状况,给予她们关爱和帮助。东方女子医院院长张爱蕊也表示:这是一件非常有意义的公益事件,我们每个人都该关爱身边需要帮助的群体,为社会民生问题出一份力我们责无旁贷。

多少辛酸多少泪,贫困母亲的人生之路注定崎岖不平;点滴关爱点滴情,一份轻轻的关怀就能温暖她们无助的心。母亲节,让我们共同祝福:贫困母亲也会健康、快乐!

文/金恩

相关链接:

5月8日至15日,东方女子医院推出“关爱母亲健康周”活动,面向社会公开征集宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿等疑难病例,凡符合特困条件的母亲,均可享受全程免费医疗援助。特困母亲援助热线:65929200

另推出38元、59元起体检套餐、漂亮妈妈美容套餐8.5折优惠,详情咨询:65831995